



ప్రశ్నోత్తరాల్లో అక్బరుద్దీన్ మండిపాటు.. వాకోట్

ఇదేనా ప్రజాస్వామ్యం, ఇంత అన్యాయం చేస్తే ఎలా, ఇదేమైనా గాంధీభవన్ అనుకుంటున్నారా.. అంటూ మజ్జీన్ పక్షనేత అక్బరుద్దీన్ బజ్జీ సానసభలో తన అసహనాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ప్రశ్నోత్తరాల్లో ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జీవోలన్నీ వాటిలో ఎన్ని జీవోలను, బడ్జెట్ రిలీజ్ ఆర్డర్ (బీఆర్ఎం)లను పబ్లిక్ డొమైన్లో అందుబాటులో ఉంచారు...? వాటి వివరాలన్నీ అని ఒక ప్రశ్న వేశారు. సభ్యులడిగిన నాలుగు ప్రశ్నలకు జవాబులు ఇవ్వలేక సమయం 11:29 గంటలు కావడంతో స్పీకర్ మిగిలిపోయిన ప్రశ్నలకు 'డీప్ట్ టూ ఆన్సర్' (ప్రశ్నలకు జవాబులు ఇచ్చినట్లు పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని) ప్రకటిస్తూ జీరో అవర్ను ప్రారంభించారు. దాంతో అక్బరుద్దీన్ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. రంజన్ మాసంలో ఉపవాసముంటూ ప్రశ్నలపై మాట్లాడాలని ఓపికగా సభకు వస్తే, ప్రశ్నోత్తరాల్లో మిగిలిన ప్రశ్నలను ఈ విధంగా దాట వేస్తారా అని మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వ తీరును నిరసిస్తూ వాకోట్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు.



తెలుగు వల్సీకి సురవరం పేరు

- చర్యపల్లి టెర్రినల్ కు పొట్టి శ్రీరాములు పేరుపెట్టాలని కేంద్రానికి లేఖ
- ప్రకృతి చికిత్సాలయానికి మాజీ సీఎం రోశయ్య పేరు పెడతాం
- వైశ్యులంటే మాకూ గౌరవం ఉంది..
- పొట్టి శ్రీరాములు చేసిన కృషిని తక్కువగా చూడటంలేదు
- శాసనసభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడి
- ఉభయసభల్లో బిల్లుకు ఆమోదం

హైదరాబాద్, మార్చి 17: పొట్టి శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వ విద్యాలయానికి తెలంగాణ వైశ్యాళికుడు సురవరం ప్రతాపరెడ్డి పేరు పెడుతున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఒక పేరుతో

మగతా 2వ పేజీలో



పోలీసులు దూకుడు.. 11 మంది సెలబ్రిటీలపై కేసు నమోదు

హైదరాబాద్, మార్చి 17: బెట్టింగ్ యాక్ట్ ప్రచారం చేస్తున్న సెలబ్రిటీలు, సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లుయెన్సర్లపై తెలంగాణ పోలీసులు ఛోకర్ చేశారు. ప్రధానంగా యూట్యూబర్లు, సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లుయెన్సర్లకు జపీఎన్ అధికారి, ప్రస్తుత ఆర్డీసీ ఎం.డి. సజ్జన్ హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. తాజాగా పదకొండు మంది సెలబ్రిటీలపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఇందులో విష్ణుప్రియ, సుప్రిత, రీతుచౌదరి, హర్షాసాయి, బేనీ తేజ, పరీషాన్ బాయ్స్ ఇప్రూన్, అజయ్, కిరణ్ గౌడ్, భయ్యూ సన్నీ యాదవ్, సుధీర్ రాజు సహా పలువురు ఉన్నారు.

మగతా 2వ పేజీలో



సునీత రాకకు ముహూర్తం ఖరారు

రేపు తెల్లవారు జామున 3:27 గంటలకు భూమ్మీదకు... ప్రకటించిన అమెరికా అంతరిక్ష సంస్థ ట్రంప్, మస్కకు వ్యోమగాముల కృతజ్ఞతలు

వాషింగ్టన్, మార్చి 17: స్పాక్స్ లైన్ అంతరిక్ష నౌకలో ఉత్తన్నమైన సమస్యల కారణంగా తొమ్మిది నెలలపాటు అంతరిక్ష అంతర్జాతీయ కేంద్రం(ఐఎస్ఎస్)లోనే ఉండి సునీతా విలియమ్స్, బుక్ విల్సన్ భూమ్మీదకు చేరారు. ముహూర్తం ఖరారు 5:57 గంటలకు (భారత కాలమానం ప్రకారం బుధవారం తెల్లవారుజామున 3:27 గంటలకు)

మగతా 2వ పేజీలో

బీసీ కోటాకు భేరి

బీసీ రిజర్వేషన్ల బిల్లులకు అసెంబ్లీ ఆమోదం.. ఒక బిల్లు విద్య, ఉద్యోగాలు.. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42% రిజర్వేషన్లపై.. పార్టీలకు అతీతంగా రెండు బిల్లులకు మద్దతు

పార్లమెంట్ లో ఆమోదం సాధిద్దాం: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
రాష్ట్ర పరిధిలో రిజర్వేషన్లు అమలుచేయాలి: ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్
పైవేటు రంగంలోనూ రిజర్వేషన్లు ఉండాలి: ఎమ్మెల్యే కూననేని

హైదరాబాద్, మార్చి 17: వెనుకబడిన వర్గాలకు విద్య, ఉద్యోగాలలో పాటు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించేందుకు అసెంబ్లీ వేదికగా సోమవారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన రెండు బిల్లులకు ప్రతిపక్ష పార్టీ బీఆర్ఎస్ సహా బీజేపీ, ఎంఐఎం, సీపీఐ సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపాయి. దీంతో శాసనసభలో బిల్లులు ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం పొందాయి. ఈ సందర్భంగా బిల్లులకు ఆమోదం తెలిపిన అన్ని పార్టీలకు సీఎం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అసంతోషం సీఎం సభనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణలో బీసీల లెక్క

తేలిందని, రాష్ట్ర జనాభాలో 56.36 శాతం బీసీలు ఉన్నట్లు వెల్లడించారు. వారికి విద్య, ఉద్యోగ, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించేందుకే ఈ బిల్లులు ప్రవేశపెట్టామని వెల్లడించారు. పార్టీలకు అతీతంగా రెండు బిల్లులకు ఆమోదం తెలపడం అభినందనీయమని హార్షం వ్యక్తం చేశారు. బిల్లులకు పార్లమెంట్ లో ఆమోదం సంపాదించేందుకు త్వరలో అఖిల పక్షాలు కలిసి ప్రధాని మోదీ వద్దకు వెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు. అందుకు బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సహా అన్ని పార్టీల నేతలు ముందుకు వస్తే బాగుంటుందని

ఆకాంక్షించారు. కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్, బీజేపీ ఎల్సీ నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్ ఇక ప్రధాని మోదీ అపాయింట్ మెంట్ తీసుకునేందుకు చొరవ చూపాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అలాగే లోక్ సభలో ప్రధాన ప్రతిపక్షనేత రాహుల్ గాంధీని సైతం కలుద్దామన్నారు. రాహుల్ గాంధీ అపాయింట్ మెంట్ సంగతి పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ చూసుకుంటారని తెలిపారు. బీసీ రిజర్వేషన్ల విషయంలో ఎలాంటి వివాదాలకు తావు ఉండక బిల్లులను పార్లమెంట్ లో ఆమోదించేలా పనిచేద్దామని పిలుపునిచ్చారు.



అపాయింట్ మెంట్ ఇవ్వండి..

ప్రధాని మోదీకి సీఎం లేఖ
ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి అపాయింట్ మెంట్ కోసం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోమవారం లేఖ రాశారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, బీజేపీ, ఎంఐఎం, సీపీఐ నాయకులతో కలిసి అఖిలపక్షంగా తన డిమాండ్ వ్యక్తం చేసి, అపాయింట్ మెంట్ ఇవ్వాలని సీఎం కోరారు. స్థానిక సంస్థలలో పాటు విద్యా, ఉద్యోగ రంగాల్లో బీసీలకు రిజర్వేషన్లను 42 శాతానికి పెంచే రెండు బిల్లులను శాసనసభలో ఆమోదించిన విషయాన్ని ఈ లేఖలో పేర్కొన్నారు.

బీసీలకు బడ్జెట్ లో రూ.20 వేల కోట్లు కేటాయించాలి



రెండు బీసీ రిజర్వేషన్ల బిల్లులకు బీఆర్ఎస్ సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతున్నదని, ఇదే ఒకవదిలో పార్లమెంట్ లో బిల్లులకు ఆమోదం తీసుకోవచ్చేందుకు పోరాడతామని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ సభ్యుడు హరిశ్ చంద్రులు స్పష్టం చేశారు. విద్య, ఉద్యోగ పాటు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించేందుకు అసెంబ్లీ వేదికగా సోమవారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన రెండు బిల్లులకు ప్రతిపక్ష పార్టీ బీఆర్ఎస్ సహా బీజేపీ, ఎంఐఎం, సీపీఐ సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపాయి. దీంతో శాసనసభలో బిల్లులు ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం పొందాయి. ఈ సందర్భంగా బిల్లులకు ఆమోదం తెలిపిన అన్ని పార్టీలకు సీఎం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అసంతోషం సీఎం సభనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణలో బీసీల లెక్క

- మాజీ మంత్రి హరిశ్ చంద్రులు

రాష్ట్రపరిధిలోకి వచ్చే రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలి..

బీసీ రిజర్వేషన్ల బిల్లులకు బీజేపీ మద్దతు ప్రకటిస్తుందని బీజేపీ ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్ తెలిపారు. అయితే.. అ బిల్లులకు పార్లమెంట్ లో ఆమోదం లభించే వరకు రిజర్వేషన్లు అలభ్యమవుతాయని, ఈలోపు ప్రభుత్వం రాష్ట్రపరిధిలోకి వచ్చే అంశాలకు బీసీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని సూచించారు. జడ్పీల నియామకంలో కొరతను తీసుకుంటూనే ఉన్న బీసీలకు అన్యాయం జరుగుతుందని వాపోయారు. 22 ఓట్లు ఉన్న ఓ ఇంట్లో ఐదు పదవులు ఉన్నాయని, సర్కారులో జిల్లా నేతలకు ఒక్కో ఇంట్లోనే రెండు, మూడు పదవులు ఉన్నాయని అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. కానీ అసెంబ్లీలో మాత్రం కేవలం 19 మంది బీసీ ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారని విస్మయం వ్యక్తం చేశారు. అభ్యంతరం భవనాల కేటాయింపులోనూ బీసీలకు అన్యాయం జరిగిందన్నారు. గత ప్రభుత్వం బీసీల కోసం కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేసినప్పటికీ, వాటిలో పెద్దగా ప్రయోజనం లేకపోయిందన్నారు.

-ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్



కేటీఆర్ తో ఎమ్మెల్యే మల్లన్న భేటీ

హైదరాబాద్, మార్చి 17: తెలంగాణ బడ్జెట్ సమావేశాలు ఈ రోజు నాలుగో రోజు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో అసెంబ్లీ ఓ కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. కాంగ్రెస్ బహుజన నేత ఎమ్మెల్యే తిమ్మారెడ్డి మల్లన్న బీఆర్ఎస్ వర్గానికి మైండ్ ఛేంజ్ కేటీఆర్ తో అసెంబ్లీలోని ఎల్సీలో భేటీ అయ్యారు. కాగా ఈ రోజు అసెంబ్లీలో ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బీసీ బిల్లుపై చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే ఈ రోజు అసెంబ్లీలో బీసీ బిల్లును ప్రవేశపెట్టిన తర్వాత.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని నిలదీయడానికి తనకు మద్దతు ఇవ్వాలని ఎమ్మెల్యే మల్లన్న, కేటీఆర్ ను కోరారు. అలాగే.. బీసీ బిల్లుకు కేంద్రం చట్టబద్ధత కల్పించేలా డిమాండ్ చేస్తామని తాము చేయబోయే ధర్మాలు మద్దతు ఇవ్వాలిందిగా తిమ్మారెడ్డి మల్లన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీని కోరారు. కాగా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు ముందు మల్లన్న.. ఓ వర్గం నేతలపై తీవ్ర స్థాయి వ్యాఖ్యలు చేశారు. దీంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు ఆ పార్టీ హైకమాండ్ దృష్టికి తీసువెళ్లగా.. పార్టీ నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించినందుకు మల్లన్నను కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి తొలగిస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్న విషయం తెలిసింది. తిమ్మారెడ్డి మల్లన్న ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన తర్వాత.. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న బీసీలను ఏకం చేస్తూ.. వారి హక్కుల కోసం ఉద్యమం చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. తిమ్మారెడ్డి మల్లన్న ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన తర్వాత.. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న బీసీలను ఏకం చేస్తూ.. ఒక హక్కుల కోసం ఉద్యమం చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించిన కుల గణనపై ఆయన తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు.



అరులకే పథకాలు

అబద్ధాలతో ప్రభుత్వాన్ని నడపాలనుకోవడం లేదు.. మంత్రులను తొలగిస్తేనే పాలనపై పట్టుకుంటా.. సీఎం

హైదరాబాద్, మార్చి 17: పరిపాలనను ప్రక్షాళన చేస్తూ పారదర్శక విధానాలతో తమ ప్రభుత్వం ముందుకు వెళుతున్నదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. తమ ప్రభుత్వంలో అర్హులైన వారికి పథకాలు అందుతాయన్నారు. పథకాల అమలులో పారదర్శకంగా ఉండాలని.. అప్పుడే ప్రజలకు మెరుగైన పాలన అందించగలుగుతామన్నారు. ప్రభుత్వ ఆదాయం తగ్గినా.. అప్పులు పెరిగినా ధైర్యాన్ని కోల్పోలేదని సీఎం పేర్కొన్నారు. అబద్ధాల ప్రాతిపదికన ప్రభుత్వాన్ని నడపడమనుకోలేదన్నారు. ఇందులో దుబారా తగ్గించి ఒక ప్రణాళిక ప్రకారం ముందుకు వెళుతున్నామని సీఎం స్పష్టం చేశారు. రూ. 6 వేల కోట్లతో 5 లక్షల నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

నిర్ణయించిన రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం సాయంత్రం అసెంబ్లీ ఆవరణలో రాజీవ్ యువ వికాసం పథకాన్ని ఆయన లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. అధికారంలోకి వచ్చిన 48 గంటల్లోనే ఆర్డీసీలో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, ఆరోగ్యశ్రీని 10 లక్షలకు పెంచే కార్యక్రమాన్ని ఇదే ప్రాంగణంలో ప్రారంభించారు. ఈ 15 నెలల్లో 57 వేలకుపైగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసుకున్నామని ఆయన తెలిపారు. 50 లక్షల కుటుంబాల్లో 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ వెలుగులు చూస్తున్నామన్నారు. 43 లక్షల కుటుంబాలు రూ. 500 గ్యారంటీ సిలిండర్ పథకాన్ని ఉపయోగించుకుంటున్నారని తెలిపారు. స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలకు 1 కోటి 30 - మగతా 2వ పేజీలో

